
1 

 

 

 

 32/3– 16פרוטוקול מישיבת מליאה מספר  
 

 באולם הישיבות של המועצה.  גתשפ" אדרב א"כ  14.3.23 -התקיימה ביום שלישי ה
 

 ראש המועצה   מר זיו דשא                        משתתפים: 

 מ.מ. וסגן ראש המועצה  מר מאיר ואנונו  

 סגן ראש המועצה  מר צחי ברוך  

 חברת מועצה  גב' משכית לאופר  

 חברת מועצה  גב' פנינה סלומון  

 חבר מועצה  מר מאיר ליאני 

 חברת מועצה  גב' צילה רשף 

 חברת מועצה  גב' קרן איילי 

 חבר מועצה  מר בועז יגר 

   

 חברת מועצה  גב' תמי ברששת  : ההצטרפ

   

 חבר מועצה  מר דודו ברנס  חסרים: 

  חבר מועצה  מר יהודה ברונר  
 חבר מועצה  אריה פולק מר 

   

 מזכיר המועצה  מר דני ביתן  נוכחים: 

 יועמ"ש  עו"ד יוסי ברזלי  

 מהנדס המועצה  מר אהרן דינור  

 מבקר המועצה  עו"ד עמרי גרופר  

 גזבר המועצה  מר אבי הוסמן  
 

 זכר נפטרים.   •

 דיווחי ראש המועצה  •

 .בועז יגר – 2/23תיקון פרוטוקול בקשה ל •
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 סדר יום:

 בי"ס ניל"י.  –אישור עדכון מורשי חתימה, חשבון הורים  .1

 בי"ס ניל"י.  –אישור עדכון מורשי חתימה  .2

 1058מתוך תכנית ש/  5מתחם  353-0460238כניסת המועצה כיזם לתוכנית  .3

 .13החלטת הוולחוף לתמ"א    בענייןאישור הגשת ערר  .4

מחצבת עין איילה המוצגת  השתתפות ותמיכת המועצה בפעולות כנגד חלופת  .5

   .75במסגרת תמ"א 

מלגות   .6 של    2023אישור  בסך  רוטרי,  באמצעות  סטודנטים  ₪,   50,000עבור 

 מתמיכות כללי.

מרבד   1318ביטול סגירת תב"ר )הוצאות תכנון בית כנסת ש/  1701תב"ר   .7

 הקסמים(.

 ₪ עבור הרחבת בית עלמין, שלב א' תכנון.  140,000ע"ס  2233תב"ר   .8

רותים י₪ עבור השמשת מבנה ש 780,000- ₪ ל  250,000-ב 2116"ר  הגדלת תב .9

 פארק המושבה. 

 ₪ לשיפוץ אגף המחול במרכז זמארין.   410,000ע"ס  2310תב"ר   .10

 ₪ עבור הקמת קיר בחצר בית הכנסת אוהל יעקב.  100,000ע"ס  2309תב"ר   .11

רית כיתות יבילות ומרחב מוגן בק 4ליון ₪ עבור הוספת  ימ 1.5ע"ס  2312תב"ר   .12

 חינוך ממ"ד.
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 28.2.23 –  1.2.23ראש המועצה מעלה את זכרם של הנפטרים מיום  

ערבה אברהם, סלמה שלום, אור יהודית, חנוכוב משה, ברגר שמחה, בארד אליוה, מיטב  

תקוה, אלון רחל, טפר טוביה,    אמנון, דבורצקי אסתר, שרעבי אליהו, כהן ג'ונתן, עזואלוס

 איזנשטיין בלה, וינשנקר נורמה, מרדכי דניאל. 

 ברי המועצה והנוכחים מכבדים את זכרם בקימה.ח
 

 דיווחי ראש המועצה 

 

רוע יהתרחש אהאחרון,  ביום חמישי    - רוע אלימות חמור כנגד עובדות מחלקת הרווחהיא •

לש המחלקה  עובדות  כנגד  חמור  הצוות  רותים  יאלימות  של  מהירה  תגובה  חברתיים. 

כינסנו ביחד עם מנהלת    ,רועירוע האלים. בסמוך לסיום האיהמאבטח מנע את המשך הא

ה ולא  עצרנו  שני  ביום  הצוות לשיחה.  את  הבוקר. יהמחלקה  קהל בשעות  יתה קבלת 

 רוע חמור זה.  יהצוות יקבל מענים נוספים להפגה ומענה לאחר א

 

   . ועדת פרס חינוך ארצי מגיעה לביקור בזכרון יעקב  ,ם רביעייו   ,מחר  –פרס חינוך ארצי   •

המצוינת החינוך  מערכת  של  השתתפותה  שלנו  ,עצם  והערכית  כמועמדת   המקצועית 

 היא כשלעצמה אות כבוד למערכת החינוך שלנו.  ,לפרס חינוך ארצי

רצי.  עמותת המל"ת פנתה למשרד החינוך כנגד השתתפות המועצה בהליך פרס חינוך א      

המועצה בגיבוי מכתבים ממפקחי החינוך החרדי, בצרוף מסמכים נוספים המעידים על 

בניגוד למטרות העמותה העבירה תגובה לשר החינוך   בתחום הנדל"ן פעילות העמותה

 מכותבים נוספים. לו

 

רוע למשפחות  יבמתנ"ס התקיים א  .מו במושבהיהתקי רועיםי מגוון א  –עי פורים  וריא •

א צעירים  רביםיולילדים  לשבחים  שזכה  ביותר  מוצלח  התקיים   .רוע  יומיים  במהלך 

מקום קסום של יצירה ועשייה מבורכת ומשנה לשנה    ,הפורימון המסורתי של מכבי צעיר

ובאיכות ומגוון  ביצירתיות  משתבחים  עליזה   .החברה  פורים  מסיבה  גם  התקיימה 

  .לאזרחים ותיקים של מועדון ח.צ.ב

 

היום היה יום   .גם השנה מצוין בזכרון יעקב במגוון פעילויות  –עשים הטובים  שבוע המ •

תיקים מפגש ו פעילות וספורט בתיכון המושבה אותו העבירה מגמת ספורט לאזרחים  

אנחנו מארחים שתי קבוצות של "פעילות לוחמים ללא גבולות" חיילים   .שנהפך למסורת

אירוע של צעידה והפנינג למשפחות    משוחררים שמתנדבים למען הקהילה. ביום שישי

ההפנינג  ,צעירות הכנסות  וכל  הצעידה  נרשמי  של  ההכנסות  מזון   כל  כשוברי  יועברו 

הטובים המעשים  יום  לכבוד  יעקב  בזכרון  נעזרות  ממגוון    .למשפחות  חלק  רק  אלו 

ובינוריא שונות  מחלקות  בהובלת  שלנויעים  הנוער  מחלקת  לשרותים קמחלה  ,הן  ה 

  .ת החינוך, מתנדבים ומתנ"ס זמאריןחברתים, מחלק
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לנוער מצטיין   • לוין –פרס אלעד ריבן  י"ב מתיכון המושבה  ,עידן  פעיל    ,תלמיד כיתה 

ומעורב בתנועת מכבי צעיר זכרון יעקב כרכז הדרכה, השנה היה עידן שותף לצוות ריכוז 

רחים ותיקים, מתנדב במסגרת חב"ד לחלוקת מזון לבתי אז  ף,הפורימון המדהים של הסני

 .העוסק בנושאי אקטואלי חמש אצבעותחבר )קפטן( בפרלמנט של תנועות 

 

 

  .אלכס לרגל הולדת הנכדבעלה פנינה סלומון ו  את חברת המועצהמזל טוב מברך ב •
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 בועז יגר  – 2/23בקשה לתיקון פרוטוקול  

 

 . 2/23יש לי בקשה לשני תיקונים בפרוטוקול  –בועז יגר 

 הראשון מתייחס לדרישה שלי לרשום את הסיבה לכך שעזבתי את הישיבה. 

הבקשה שלך לא הייתה קשורה לסדר היום ולכן לא ניתן לרשום הערה בנושא    –זיו דשא  

 בפרוטוקול. יש נוהל סדור למסירת הודעה. מבקש את התייחסות היועמ"ש. 

אינן חלק מהדיון ולכן לא מהוות    בנושא שאינו על סדר היום,  צהרות אישיותה  – יוסי ברזלי  

 חלק מהפרוטוקול. 

 מבקש להצביע על כך.  –בועז יגר 

 מבקש נוסח להצבעה. –דני ביתן 

 יה עזבתי את הישיבה.טמבקש להצביע על הסיבה בע –בועז יגר 

 ם. לא ניתן להוסיף לפרוטוקול נושאים שאינם על סדר היו –זיו דשא 

 

 החלטה: 

צילה רשף, קרן איילי, מאיר מאיר ואנונו, משכית לאופר, בועז יגר,    –בעד תיקון הפרוטוקול  

 ליאני. 

 זיו דשא, צחי ברוך.  –נגד 

 פנינה סלומון.   –נמנעת 

 

 

יגר   ל  – בועז  מתייחס  השני  ששהתיקון  מבקש  בשאילתה.  ששאלתי  הנוספת  ירשם  יאלה 

בגין    הדו"חות שניתנו לתושבים  עלנתונים  פירוט  מתי נקבל  "השאלה הבאה:  בפרוטוקול  

   .?"קרטוניםת כ השל

 

 החלטה: 

 מאושר פה אחד לתקן את הפרוטוקול בנוסח המבוקש.

 

 

 מצטרפת לישיבה ברששת תמי  •

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

 

 

 

 סדר יום:

 

 בי"ס ניל"י. –אישור עדכון מורשי חתימה, חשבון הורים   .1

 

 להחלפת מורשי חתימה. מציג בקשה  –דני ביתן 

 

 החלטה: 

 את מורשי החתימה: פה אחד מאשרים 

 חתימה א'.  –אהרן ם מ עדי מר –מנהלת ביה"ס 

 חתימה ב'.  –ינית רוזנבלט  –מנהלנית ביה"ס  

 חתימה ב'.  –גילי גולדברג  –נציגת ועד הורים 

 חתימה ב' בתוספת חותמת.  הנדרשת חתימת מורשה חתימה א' + מורש

 

 בי"ס ניל"י.  –עדכון מורשי חתימה אישור  .2

 

 מציג בקשה להחלפת מורשי חתימה.  –דני ביתן 

 

 החלטה: 

 את מורשי החתימה: פה אחד מאשרים 

 .אהרן םמ עדי מר –מנהלת ביה"ס 

 ינית רוזנבלט. –מנהלנית ביה"ס  

 חתימה בתוספת חותמת. הנדרשת חתימת שני מורשי 

 

 

 . 1058מתוך תכנית ש/  5מתחם  353-0460238 כניסת המועצה כיזם לתוכנית .3

 

דינור   ומסביר באופן מפורט את התוכנית. מציג    –אהרן   במצגת את השטח הרלוונטי 

מול מספר רב של בעלי קרקע, למועצה יש במקום שטחים מדובר בהליך ארוך ומורכב  

עליה. לפקח  כדי  בתוכנית  כיזם  להיכנס  רוצים  אנחנו  ולכן  התוכנית    בבעלותה  יוזמי 

בכל   בעצמם  לשאת  והתחייבות  שיפוי  כתבי  למועצה  העבירו  הקרקע  בעלי  הפרטיים 

 עלויות הכנת התוכנית. 

 

 רשף יוצאים מחדר הישיבות צילה יגר ובועז  •

 

 החלטה: 

 מאושר פה אחד 

 

 י ברששת יוצאים מחדר הישיבות מרוך ותבצחי  •
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 . 13לתמ"א החלטת הוולחוף בעניין אישור הגשת ערר  .4

 

דיון נוסף  בדרישה לקיים  ועדה לאיכות הסביבה. הגשנו ערר  ונדון בהנושא    –  זיו דשא

ונדרשת    ת.במועצה הארצי מדובר במאמץ משותף של מספר רשויות מקומיות באזור 

 הסכמת מליאת המועצה להגשת הערר. 

 האם כל הרשויות הרלוונטיות?   הערר?  בעלות איישמי מבקש הבהרה   –מאיר ליאני 

 .עם הגזברגובה ההשתתפות ייבחן  גבוה.תשלום לא מדובר ב -זיו דשא  

 יש חשיבות ציבורית לעדכן את חברי המועצה בכל התהליך ולא רק בסופו.  –מאיר ליאני  

 

 החלטה: 

 .פה אחדהגשת הערר מאושרת  

 

איילה המוצגת    השתתפות ותמיכת המועצה בפעולות כנגד חלופת מחצבת עין .5

 .  75במסגרת תמ"א  

 

 בעין איילה היא  החלטת ממשלה לפנות את בתי הזיקוק, אחת החלופות  קיימת    –זיו דשא  

  לא צריכים ו תחליפים  מקומות  טון של תזקיקים. יש    550,000- מדובר ב  אזור המחצבה.ב

צריכים לנהל    עם חומרים מסוכנים.משאיות  לרבות  לשנע את כל הצנרת לאזור  להסכים  

מועצה  מושתות על  דיס, רוב העלויות  יירוכרמל ופ החוף  מועצה אזורית  יחד עם  מאבק  

 אזורית חוף כרמל. 

מסכים להתנגד להעברת החומרים המסוכנים לאזור שלנו אבל אין סיבה  –מאיר ואנונו 

 להשתתף בעלות ההתנגדות.

ההחלטה העקרונית להתנגד, סוגיית התשלום לא עולה לדיון  הוא על  דיון  ה  –זיו דשא  

סביבה הסכימה שיש  הועדת איכות  מבקש לציין כי    .החלטת מליאהוהיא אינה דורשת  

אנחנו חלק מהאזור ובכוונת המועצה להשתתף בסכום שלא יעלה על    .לתוכנית  נגדת לה

50,000  .₪ 

 

 לחדר הישיבות חוזרים רשף וצילה יגר, תמי ברששת בועז צחי ברוך,  •

 

 אנחנו מתנגדים להשתתפות כספית.  –צילה רשף 

 ? 75גדות לתמ"א נתומכת בהתאת האם  –שא דזיו 

מבקש  אנחנו בעד ההתנגדות אבל לא מוכנים להוציא כסף לצורך כך.    –מאיר ואנונו  

 את עמדת הגזבר.לשמוע 

ההיסטוריה במימון מאבקים  דעתי האישית היא שאין להעביר כספים לאור    –אבי הוסמן  

ייעוץ משפטי בהנדסה אינו   אזוריים משותפים. אין סעיף מתאים לכך בתקציב, סעיף 

 .2023עדיין לא אושר תקציב לשנת  אני מזכיר שחות וכמו כן " מתאים לנושא דו
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דשא   נבחנו    –זיו  לאזור.  בסמוך  המזקקה  את  להעביר  אמורה  הממשלה    21החלטת 

נותרו   הובלה של  ואחסון  . מדובר בבסמוך לעין איילה  תמתוכן אח חלופות    8חלופות 

ולהמליץ להעביר לאחת החלופות האחרות    , רוצים להתנגדניםמסוכ  יםמשאיות עם חומר

, אחריות למרחב  נהיש  .לכך  ילנמל המפרץ בו יש שטח ייעודבסמוך    ק מבתי מגוריםרחו

במרחק   המוצע  כ  המיקום  התושבים  ק"מ  2.5-של  סביבה   .מבתי  איכות  ערים  איגוד 

 שותף בהיבט המקצועי למאבק. 

ליאני   לאזור, התחיל    –מאיר  מזהמים  ולהעביר מפעלים  להרחיב  יש החלטת ממשלה 

באזור מובילות את  הרוחות    רות שמובילות חומרים מסוכנים.וני ואיחסון גז וצ  באסדה

להיות מעורבים ולהעביר מסר    חייביםאי אפשר להסכים לכך,    הרעלים לכיוון הישוב.

מעורבות של המועצה המקומית זכרון יעקב בעלת ערך רב  .  זאת  לממשלה שלא נקבל

 גם מול שיתוף פעולה עם מ.א. חוף הכרמל בכל תחום כולל מלחמה במגפת היתושים.

אי וזכרון  מ צריכים להיות חלק מהמאבק, בעבר כל רשות התמודדה באופן עצ   –בועז יגר  

לא רק כמה כסף  חשוב כלל תושבים, שיותר מכולם. היה צוות עבודה במימון השתתפה 

לרבות  לניהול האירוע שיקבע דפוסי פעולה  היגוי    תהולך. צריך להקים צוו הוא  אלא לאן  

   .סכומים למאבק

וב  קיעש  ת צוולהקים  בהמשך  ול תמיכה עקרונית במאבק  צריך לדבר ע  –ברששת  תמי  

 אחרי הפעולות. 

 ? עורבממבין עובדי המועצה מי   –צילה רשף 

מאיר ואנונו .    בפן המקצועי  יםמעורב  ומהנדס המועצה  ועדת איכות סביבה  –זיו דשא  

דיונים נו לשלב האך עדיין לא נכנס   ,ים שמלוויםימסייע מול שרים. יש חברים מקצוע

 נדרש צוות עבודה מייעץ ותוכנית פעולה. מבקשים תמיכה במאבק. מכריעים.ה

לתאם פגישות עם שרים וכדומה אנחנו נעזור ברצון אבל לא צריך שנוציא   –מאיר ואנונו  

 כסף. 

רשף   דיון   –צילה  נדרש  המרחבי.  במאבק  תומכת  המועצה  מליאת  במאבק.  תומכים 

 .מכל סוג שהוא להוצאה כספיתליאת המועצה מתנגדת מ  נקודתי.

 

 הצעת החלטה: 

ללא השתתפות כספית בשלב    מבקש לאשר תמיכה במאבק ולקיים דיון נוסף  –זיו דשא  

 זה. 

 

 החלטה: 

 ההחלטה מאושרת פה אחד.

 

 

 מחדר הישיבות.מאיר ליאני יוצא  •
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בסך של    2023אישור מלגות   .6 ₪,   50,000עבור סטודנטים באמצעות רוטרי, 

 מתמיכות כללי.

 

 .ומסביר את הסיבה לדיון חוזרבקשה את המציג  – זיו דשא

 לא מאושר, איך ניתן לאשר מלגות מתקציב תמיכות. 2023תקציב   –צילה רשף 

 תועבר בקשה חריגה לאישור המחוז.   –דני ביתן 

 מבקשת לעדכן במידה והמחוז מאשר  -צילה רשף 

 טרם אושר. התקציב קיבל עדכון ששל רוטרי, מלגות המרכז  –זיו דשא 

 

 .איילי יוצאת מחדש הישיבותקרן  •

 

 החלטה: 

₪ עבור מלגות לסטודנטים באמצעות רוטרי    50,000תמיכה בסך  פה אחד  מאשרים  

 .לאור העובדה שהתקציב טרם אושר  בכפוף לאישור המחוז   וזאת  2023  מתקציב תמיכות

 

 קרן איילי ומאיר ליאני חוזרים לחדר הישיבות  •

 

מרבד  1318ביטול סגירת תב"ר )הוצאות תכנון בית כנסת ש/ 1701תב"ר   .7

 הקסמים(. 

 

לאישור סגירת התב"ר. נמצא כי ישנו חשבון נוסף  הובא  במליאה הקודמת    –אהרן דינור  

 לשלם מתב"ר זה ולכן מבקשים לבטל את סגירת התב"ר.

 

 החלטה: 

 .לא לסגור את התב"ר  מאושר פה אחד

 

 ₪ עבור הרחבת בית עלמין, שלב א' תכנון.   120,000ע"ס  2233תב"ר   .8

 

הרחבת בית העלמין, נותרו חלקות מעטות  את  מבקש פעם נוספת לאשר    –אהרן דינור  

. בניית בית עלמין אזורי  נפטרים בשנה  100-כ  ות וישנםמכורן כבר  פנויות לקבורה, חלק

 . תמתעכב

 

 החלטה: 

שלב א'   -₪ עבור הרחבת בית העלמין    140,000ע"ס    2233תב"ר  פה אחד  מאושר  

 מקרן היטלי השבחה.  ,תכנון
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תב"ר   .9 ל  250,000- ב  2116הגדלת  מבנה    780,000- ₪  השמשת  עבור   ₪

 רותים פארק המושבה.יש

 

 רותים בפארק המושבה.ימציג את הבקשה להשלים את מבנה הש –אהרן דינור  

 

 החלטה: 

₪ עבור השמשת   780,000-₪ ל  250,000-ב  2116הגדלת תב"ר  פה אחד  מאושרת  

 היטלי השבחה.מבנה שירותים בפארק המושבה מקרן 

 

 עוזבת את הישיבה קרן איילי  •

 

 ₪ לשיפוץ אגף המחול במרכז זמארין.     410,000ע"ס  2310תב"ר   .10

 

 מציג את הצורך לשפץ את אגף המחול במרכז זמארין. –אהרן דינור  

 

 החלטה: 

פנינה    –בעד   יגר, צילה רשף, תמי ברששת, צחי ברוך,  ואנונו, בועז  זיו דשא, מאיר 

 סלומון, מאיר ליאני 

 משכית לאופר  –נגד 

 

₪ עבור שיפוץ אגף המחול במרכז זמארין מקרן   410,000ע"ס    2310מאושר תב"ר  

 היטלי השבחה. 

 

 יעקב. בית הכנסת אוהל ליד₪ עבור הקמת קיר   100,000ע"ס  2309תב"ר   .11

 

 בית הכנסת אוהל יעקב מקרן היטלי השבחה. לידמבקש להקים קיר  –אהרן דינור  

 

 החלטה: 

בית הכנסת אהל    ליד₪ עבור הקמת קיר    100,000ע"ס    2309תב"ר  פה אחד  מאושר  

 יעקב, מקרן היטלי השבחה.
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 ליון ₪. ימ 1.5על סך   כיתות יבילות ממ"ד יעבץ 4 2312תב"ר   .12

 

כיתות    4בשל מחסור בכיתות לימוד בבית ספר יעבץ, מבקש לאשר התקנת    –   דינוראהרן  

 יבילות.  

 טרם התקבלה הרשאה ממשרד החינוך.   –אבי הוסמן 

דינור   המוגן   –אהרן  המרחב  את  גם  כמו  היבילים  למבנים  המיועד  המיקום  את  מציג 

הלימודים הקרובה. שמחויב בהתאם להוראות פיקוד העורף. הכיתות נחוצות כבר לשנת  

- הממ"ד עלות של כ תמשרד החינוך לא משתתף בעלו  ליון ₪.ימ 1.5-עלות מתוכננת כ

800,000  .₪ 

 מבקשת הבהרות לגבי מספר תלמידי חוץ שלומדים בבית הספר.   –משכית לאופר 

כך שהצפי שכל שנה   מלאיםילדים    גני  5כיום    נםיש  ,הקהילה גודלת  –סלומון  פנינה  

 חוץ.הם תלמידי  40%-ככיום . ות בבית הספר לתושבי הישובידרשו יותר מקומ

מדובר .  השתתפות בעלות הפרויקטצריך לבקש מהרשויות השכנות ל   –אופר  למשכית  

 ₪ לשנה. 6,000- כנדרשים לשלם וההורים  בי"ס ממלכתי דתיב

 

 החלטה: 

והקמת  כיתות יבילות    4ליון ₪ לרכישת  ימ  1.5תב"ר על סך    2312  פה אחדמאושר  

   .מקרן השבחה, ממ"ד

 

 

 

 

 

 

 

 
 רשם: דני ביתן 

 

 

 

 זיו דשא                          דני ביתן                                                                                                                                

 ראש המועצה                   מזכיר המועצה                                               

 העתק: חברי המועצה 

 נוכחים           

 חיפה, משרד הפנים   מחוז           

 31043חיפה  4394משרד מבקר המדינה, אגף ה', ת.ד.           
 

 


